
VIOLENCIA EN  
MANIFESTACIONES  

10 DE NOVIEMBRE 2014 

800 casos: 400 casos en Guerrero y 400 a nivel nacional 



Durante algunas manifestaciones, se han presentado actos 
vandálicos, como incendios en varios inmuebles públicos, 
daños a vehículos y “pintas” en monumentos. ¿Usted qué 
tan preocupado está por la violencia ocurrida en algunas de 
las manifestaciones que se han venido presentando?  

51.8% 

21.9% 
11.0% 10.1% 

2.2% 3.0% 
MUY PREOCUPADO ALGO PREOCUPADO POCO PREOCUPADO NADA PREOCUPADO NO SABE NO CONTESTÓ 

73.7% 

21.1% 

MUY PREOCUPADO ALGO 
PREOCUPADO 

POCO 
PREOCUPADO 

NADA 
PREOCUPADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 39.5% 24.5% 11.7% 16.3% 3.6% 4.4% 

FEMENINO 63.0% 19.5% 10.4% 4.5% 0.9% 1.7% Se
xo

 

18-29 45.2% 26.9% 13.1% 11.5% 2.1% 1.2% 

30-44 48.2% 23.9% 14.4% 10.8% 1.5% 1.2% 

45 o más 60.4% 16.0% 6.6% 8.5% 2.9% 5.6% Ed
ad

 

n=400	
  

PREOCUPACIÓN VIOLENCIA 

ESTADO	
  DE	
  
GUERRERO	
  



Durante algunas manifestaciones, se han presentado actos 
vandálicos, como incendios en varios inmuebles públicos, 
daños a vehículos y “pintas” en monumentos. ¿Usted qué 
tan preocupado está por la violencia ocurrida en algunas de 
las manifestaciones que se han venido presentando?  

53.8% 

25.8% 
9.1% 9.3% 

0.5% 1.5% 
MUY PREOCUPADO ALGO PREOCUPADO POCO PREOCUPADO NADA PREOCUPADO NO SABE NO CONTESTÓ 

79.6% 

18.4% 

MUY PREOCUPADO ALGO 
PREOCUPADO 

POCO 
PREOCUPADO 

NADA 
PREOCUPADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 43.5% 31.4% 11.3% 10.9% 0.5% 2.4% 

FEMENINO 63.4% 20.6% 7.0% 7.8% 0.5% 0.7% Se
xo

 

18-29 40.2% 31.8% 12.6% 15.4% 0.0% 0.0% 

30-44 57.1% 27.2% 6.5% 7.5% 0.0% 1.7% 

45 o más 62.3% 19.7% 8.4% 5.8% 1.4% 2.4% Ed
ad

 

n=400	
  

PREOCUPACIÓN VIOLENCIA 

NACIONAL	
  



38.2% 

44.4% 

13.8% 

3.6% 

SON DELIBERADOS 

SON REALIZADOS DE 
MANERA ESPONTÁNEA 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 

SON REALIZADOS DE 
MANERA ESPONTÁNEA 

SON 
DELIBERADOS NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 37.5% 49.4% 9.6% 3.5% 

FEMENINO 38.8% 39.9% 17.6% 3.7% Se
xo

 

18-29 48.0% 41.7% 6.1% 4.2% 

30-44 41.5% 47.1% 10.7% 0.7% 

45 o más 27.2% 44.6% 22.8% 5.4% Ed
ad

 

 En su opinión, ¿estos actos son realizados de 
manera espontánea o son deliberados?  

n=400	
  

MOTIVACIÓN ACTOS 

ESTADO	
  DE	
  
GUERRERO	
  



31.2% 

57.4% 

8.8% 

2.6% 

SON DELIBERADOS 

SON REALIZADOS DE 
MANERA ESPONTÁNEA 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 

SON REALIZADOS DE 
MANERA ESPONTÁNEA 

SON 
DELIBERADOS NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 32.8% 60.1% 5.1% 2.0% 

FEMENINO 29.7% 54.9% 12.2% 3.2% Se
xo

 

18-29 35.6% 57.8% 5.9% 0.7% 

30-44 38.3% 53.8% 4.8% 3.1% 

45 o más 21.5% 60.2% 14.5% 3.8% Ed
ad

 

 En su opinión, ¿estos actos son realizados de 
manera espontánea o son deliberados?  

n=400	
  

MOTIVACIÓN ACTOS 

NACIONAL	
  



70.9% 

10.6% 8.1% 6.9% 2.3% 1.2% 
MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

81.5% 

15.0% 

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 66.1% 12.0% 8.2% 10.2% 1.8% 1.7% 

FEMENINO 75.3% 9.4% 8.1% 3.8% 2.7% 0.7% Se
xo

 

18-29 67.0% 12.3% 14.3% 4.3% 2.1% 0.0% 

30-44 67.7% 14.5% 6.9% 9.6% 0.7% 0.6% 

45 o más 76.8% 6.1% 3.8% 7.0% 3.7% 2.6% Ed
ad

 

 En su opinión, ¿qué tanto afectan los actos de 
violencia a la causa de los que se manifiestan 

pacíficamente? 

n=400	
  

AFECTACIÓN A 
MANIFESTANTES 

ESTADO	
  DE	
  
GUERRERO	
  



72.9% 

11.5% 8.3% 6.0% 0.7% 0.6% 
MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

84.4% 

14.3% 

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 72.0% 12.4% 8.8% 5.1% 0.7% 1.0% 

FEMENINO 73.7% 10.6% 7.8% 6.8% 0.6% 0.5% Se
xo

 

18-29 68.4% 15.9% 9.4% 6.3% 0.0% 0.0% 

30-44 77.1% 6.9% 7.3% 8.7% 0.0% 0.0% 

45 o más 73.0% 11.7% 8.2% 3.3% 1.8% 2.0% Ed
ad

 

 En su opinión, ¿qué tanto afectan los actos de 
violencia a la causa de los que se manifiestan 

pacíficamente? 

n=400	
  

AFECTACIÓN A 
MANIFESTANTES 

NACIONAL	
  



14.4% 

14.4% 

16.0% 

16.2% 

9.7% 

11.3% 

10.7% 

20.8% 

15.3% 

16.0% 

14.9% 

23.3% 

2.7% 

2.9% 

3.4% 

3.6% 

3.0% 

1.8% 

1.7% 

4.2% 

CREAR ELLOS MISMOS UN GRUPO 
DE VIGILANCIA QUE IMPIDA ACTOS 

VANDÁLICOS 

SOLICITAR LA PRESENCIA Y 
ACTUACIÓN DE LAS AUTORIDADES 

DURANTE LAS MOVILIZACIONES  

DENUNCIAR ELLOS MISMOS A 
CUALQUIER PERSONA QUE REALICE 

ACTOS DE VANDALISMO O DE 
VIOLENCIA 

DESLINDARSE PÚBLICAMENTE DE 
ESOS ACTOS  

NO SABE MUCHO ALGO NO CONTESTÓ POCO NADA 

 A continuación, le diré algunas afirmaciones, para cada 
una de ellas, por favor, indíqueme qué tan de acuerdo está 
usted con cada una de ellas, para conocer su opinión sobre 
qué deberían hacer los organizadores de las protestas 
respecto de los actos de violencia ocurridos en las 
manifestaciones:  

n=400	
  

ACCIONES SOBRE PROTESTAS 

ESTADO	
  DE	
  
GUERRERO	
  

54.9% 

53.6% 

53.3% 
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n=400	
  

 A continuación, le diré algunas afirmaciones, para cada 
una de ellas por favor indíqueme qué tan de acuerdo está 
usted con cada una de ellas, para conocer su opinión sobre 
qué deberían hacer los organizadores de las protestas 
respecto de los actos de violencia ocurridos en las 
manifestaciones:  

ACCIONES SOBRE PROTESTAS 

ESTADO	
  DE	
  
GUERRERO	
  

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 56.0% 15.1% 10.8% 14.4% 1.0% 2.7% 

FEMENINO 53.9% 13.8% 8.7% 16.1% 4.2% 3.3% Se
xo

 

18-29 62.2% 13.7% 9.7% 12.3% 0.9% 1.2% 

30-44 57.6% 15.9% 13.0% 12.8% 0.0% 0.7% 

45 o más 46.4% 13.9% 7.1% 19.8% 6.3% 6.5% Ed
ad

 

CREAR ELLOS MISMO UN GRUPO DE VIGILANCIA 
 QUE IMPIDA ACTOS VANDÁLICOS 

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 55.7% 11.3% 12.2% 17.9% 1.0% 1.9% 

FEMENINO 51.8% 17.1% 10.5% 14.3% 4.6% 1.7% Se
xo

 

18-29 64.1% 13.0% 12.1% 10.8% 0.0% 0.0% 

30-44 53.1% 14.8% 13.5% 18.6% 0.0% 0.0% 

45 o más 45.0% 15.3% 8.8% 18.5% 7.6% 4.8% Ed
ad

 

SOLICITAR LA PRESENCIA Y ACTUACIÓN DE LAS 
AUTORIDADES DURANTE LAS MOVILIZACIONES  



n=400	
  

 A continuación, le diré algunas afirmaciones, para cada 
una de ellas por favor indíqueme qué tan de acuerdo está 
usted con cada una de ellas, para conocer su opinión sobre 
qué deberían hacer los organizadores de las protestas 
respecto de los actos de violencia ocurridos en las 
manifestaciones:  

ACCIONES SOBRE PROTESTAS 

ESTADO	
  DE	
  
GUERRERO	
  

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 60.8% 11.3% 11.5% 13.4% 1.8% 1.2% 

FEMENINO 46.5% 20.3% 9.9% 16.3% 5.0% 2.0% Se
xo

 

18-29 58.1% 18.0% 9.6% 11.7% 1.7% 0.9% 

30-44 54.9% 13.7% 17.2% 13.0% 1.2% 0.0% 

45 o más 47.7% 16.2% 6.4% 19.3% 6.7% 3.7% Ed
ad

 

DENUNCIAR ELLOS MISMOS A CUALQUIER PERSONA QUE 
REALICE ACTOS DE VANDALISMO O DE VIOLENCIA  

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 32.3% 12.7% 24.0% 24.3% 2.7% 4.0% 

FEMENINO 31.5% 19.3% 18.0% 22.3% 4.4% 4.5% Se
xo

 

18-29 28.0% 13.1% 31.5% 25.3% 0.0% 2.1% 

30-44 29.4% 20.0% 20.1% 26.4% 1.2% 2.9% 

45 o más 37.2% 15.8% 12.2% 19.0% 8.5% 7.3% Ed
ad

 

DESLINDARSE PÚBLICAMENTE DE ESOS ACTOS  
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0.8% 

2.1% 

DENUNCIAR ELLOS MISMOS A 
CUALQUIER PERSONA QUE REALICE 

ACTOS DE VANDALISMO O DE 
VIOLENCIA 

CREAR ELLOS MISMOS UN GRUPO DE 
VIGILANCIA QUE IMPIDA ACTOS 

VANDÁLICOS 

SOLICITAR LA PRESENCIA Y 
ACTUACIÓN DE LAS AUTORIDADES 

DURANTE LAS MOVILIZACIONES  

DESLINDARSE PÚBLICAMENTE DE 
ESOS ACTOS  

NO SABE MUCHO ALGO NO CONTESTÓ POCO NADA 

 A continuación, le diré algunas afirmaciones, para cada 
una de ellas, por favor, indíqueme qué tan de acuerdo está 
usted con cada una de ellas, para conocer su opinión sobre 
qué deberían hacer los organizadores de las protestas 
respecto de los actos de violencia ocurridos en las 
manifestaciones:  

n=400	
  

ACCIONES SOBRE PROTESTAS 

NACIONAL	
  

66.8% 

58.5% 

58.0% 

32.1% 



n=400	
  

 A continuación, le diré algunas afirmaciones, para cada 
una de ellas por favor indíqueme qué tan de acuerdo está 
usted con cada una de ellas, para conocer su opinión sobre 
qué deberían hacer los organizadores de las protestas 
respecto de los actos de violencia ocurridos en las 
manifestaciones:  

ACCIONES SOBRE PROTESTAS 

NACIONAL	
  

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 70.9% 12.1% 4.6% 11.3% 0.7% 0.4% 

FEMENINO 62.9% 14.3% 10.3% 11.0% 0.8% 0.7% Se
xo

 

18-29 70.5% 11.9% 8.0% 9.6% 0.0% 0.0% 

30-44 73.7% 14.3% 7.0% 5.0% 0.0% 0.0% 

45 o más 57.7% 13.5% 7.6% 17.6% 2.0% 1.6% Ed
ad

 

DENUNCIAR ELLOS MISMOS A CUALQUIER PERSONA QUE 
REALICE ACTOS DE VANDALISMO O DE VIOLENCIA  

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 58.3% 15.0% 8.9% 16.1% 0.4% 1.3% 

FEMENINO 58.7% 15.5% 10.1% 12.4% 0.9% 2.4% Se
xo

 

18-29 51.3% 23.3% 14.2% 10.5% 0.0% 0.7% 

30-44 71.3% 10.6% 10.4% 6.6% 1.1% 0.0% 

45 o más 53.6% 12.5% 4.9% 23.6% 0.9% 4.5% Ed
ad

 

CREAR ELLOS MISMO UN GRUPO DE VIGILANCIA 
 QUE IMPIDA ACTOS VANDÁLICOS 



n=400	
  

 A continuación, le diré algunas afirmaciones, para cada 
una de ellas por favor indíqueme qué tan de acuerdo está 
usted con cada una de ellas, para conocer su opinión sobre 
qué deberían hacer los organizadores de las protestas 
respecto de los actos de violencia ocurridos en las 
manifestaciones:  

ACCIONES SOBRE PROTESTAS 

NACIONAL	
  

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 55.0% 18.6% 11.7% 12.9% 0.9% 0.9% 

FEMENINO 60.7% 14.3% 13.9% 7.3% 2.7% 1.1% Se
xo

 

18-29 45.7% 23.1% 18.9% 10.4% 1.9% 0.0% 

30-44 69.7% 12.2% 13.0% 5.1% 0.0% 0.0% 

45 o más 58.2% 14.3% 7.7% 13.8% 3.4% 2.6% Ed
ad

 

SOLICITAR LA PRESENCIA Y ACTUACIÓN DE LAS 
AUTORIDADES DURANTE LAS MOVILIZACIONES  

MUCHO ALGO POCO NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 31.9% 23.4% 19.5% 22.9% 0.8% 1.5% 

FEMENINO 32.3% 18.2% 18.5% 24.0% 4.2% 2.8% Se
xo

 

18-29 22.8% 21.5% 30.2% 25.5% 0.0% 0.0% 

30-44 37.1% 25.7% 15.8% 17.6% 3.1% 0.7% 

45 o más 35.5% 15.9% 12.4% 26.9% 4.3% 5.0% Ed
ad

 

DESLINDARSE PÚBLICAMENTE DE ESOS ACTOS  



SIGUEN CON VIDA YA MURIERON NS/NC 

MASCULINO 24.5% 61.5% 14.0% 

FEMENINO 21.6% 62.3% 16.1% Se
xo

 

18-29 27.2% 62.1% 10.7% 

30-44 26.7% 62.2% 11.1% 

45 o más 16.4% 61.5% 22.1% Ed
ad

 

23.0% 

61.9% 

15.1% 

YA MURIERON 

SIGUEN CON VIDA 

NS/NC 

 Hay personas que piensan que los desaparecidos 
aún están con vida y hay otras que piensan que ya 
murieron. ¿Usted qué piensa: que siguen con vida o 
que ya murieron?  

n=400	
  

SITUACIÓN DE NORMALISTAS 

ESTADO	
  DE	
  
GUERRERO	
  



SIGUEN CON VIDA YA MURIERON NS/NC 

MASCULINO 15.3% 78.5% 6.2% 

FEMENINO 15.9% 69.8% 14.3% Se
xo

 

18-29 19.7% 67.3% 13.0% 

30-44 14.8% 77.0% 8.2% 

45 o más 13.0% 77.0% 10.0% Ed
ad

 

15.6% 

74.0% 

10.4% 

YA MURIERON 

SIGUEN CON VIDA 

NS/NC 

 Hay personas que piensan que los desaparecidos 
aún están con vida y hay otras que piensan que ya 
murieron. ¿Usted qué piensa: que siguen con vida o 
que ya murieron?  

n=400	
  

SITUACIÓN DE NORMALISTAS 

NACIONAL	
  



 NOTA METODOLÓGICA 
NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la república mexicana y cuentan con línea telefónica en 

su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada 10  de noviembre de 2014. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 800 encuestas, 400 encuestas en la república mexicana distribuidas en los 32 

estados y dentro de cada estado de manera aleatoria y 400 encuestas en el estado de Guerrero, 
distribuidas de manera proporcional al tamaño de los municipios y dentro de cada municipio de manera 
aleatoria. Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 4.9 % en Guerrero, 4.9% a nivel 
nacional. 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% ya que los 
resultados están redondeados a cero decimales. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 05 de Mayo de 2014. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


